

KK ZZO získal päť medailí, zlato vybojoval Michalec

Stredoslovenský zväz karate a karate klub MŠK Žiar nad Hronom usporiadali majstrovstvá Stredoslovenského zväzu kadetov a juniorov 2015 a prvé kolo Stredoslovenského pohára mládeže 2015.

Súťaž niesla status „otvorená“, takže majstrovstiev kraja sa mohli zúčastniť aj ostatné slovenské kluby. Aj preto sa v sobotu 7. novembra zišlo v Žiari až 462 pretekárov zo 44 klubov.

KK ZZO Čadca dal v spolupráci s rodičmi dokopy súpisu s trinástimi pretekármi. V dopoludňajších hodinách sa súťažilo v kategóriách Kata a Kata začiatočníci. Tu sa dáva priestor tým najmladším, začínajúcim chlapcom a dievčatám. Z čadčianskeho klubu sa do tejto súťaže prihlásili traja chlapci. Janko Jarošík štartoval v kategórii 8-9 r. kata začiatočníci aj kumite. Tadeáš Poništ a Dávid Slivka nastúpili v 10-11 r. kata začiatočníci.

Na turnaji sa viac darilo Dávidovi, ktorý po jedinej prehre a troch vyhratých kolách obsadil tretie miesto spomedzi 22 štartujúcich. Tadeáš predviedol rovnaký výkon ako na Trstenskom pohári, odkiaľ si priviezol bronz. Teraz to skúšal aj v kumite, kde bola oveľa silnejšia konkurencia. Prvý zápas vyhral, ale súper v druhom kole bol nad jeho sily. Rovnako pochodil v tejto kategórii kumite 10-11 r. - 40 kg aj náš ďalší pretekár Samo Buchtík.

Medzi staršími žiakmi štartoval vo váhe nad 40 kg aj Martin Jurga. Bolo sklamaním, že vypadol už v prvom



Horný rad zľava: Filip Šamaj, Samo Buchtík, Adam Jakuš, dolný rad zľava: Nikola Buchtiková, Denisa Šamajová, Tomáš Tomaník, tréner Peter Kubaška, Adrián Tvrдый a Kristián Michalec.

kole. Majstrom kraja starší juniory 18-20 r. - 75 kg sa stal Kristián Michalec. V súčasnej forme tu nenašiel premožiteľa, vyhral semifinále aj finále. Striebornú medailu odovzdali Adamovi Jakušovi. Jeho bilancia jedna výhra a jedna prehra v kategórii 14-15 r. - 63 kg. Adrian Tvrдый v kategórii kadeti 14-15 r. - 52 kg obsadil tretie miesto. Karol Kožák štartujúci v kategórii 12-13 r. - 45 kg urobil veľký krok vpred, keď v prvom kole vyfasoval Šetinu (viacnásobného majstra Slovenska, víťaza slovenského pohára z Galanty), len málokto mu asi veril. Ale Karol mal svoj deň a zápas vyhral

3:2. V druhom kole po tesných verdiktoch rozhodcov prehral 2:0 s Hauserom. Repasáž o tretie miesto bola okorenená Karolovým rozbitým nosom, ale to nič nezmenilo na výsledku 6:2 pre nášho zverenca.

Súťaže sa zúčastnili aj Denisa Šamajová, Nikola Buchtiková a Tomáš Tomaník, ktorí skončili už v prvých kolách. Filip Šamaj po úspechu v Galante začal dobre. Prvé kolo vyhral, no druhým už neprešiel. S bilanciou jedno prvé, jedno druhé a tri tretie miesta sa klub ZZO Čadca umiestnil celkovo so 44 klubov na 15. priečke.

Text a snímka: KK ZZO Čadca